

خبر

فرماندار بندرانزلی:

پارسال ۱۷۵ میلیاردتومان پروژه عمرانی در انزلی بهره برداری شد

گیلان امروز – فرماندار بندر انزلی گفت : پارسال ۱۷۵ میلیارد تومان پروژه عمرانی در سطح این شهرستان به بهره برداری رسید.

اسماعیل حیدری آزاد در نخستین جلسه شورای اداری شهرستان بندرانزلی افزود : با وجود همه محدودیت های بودجه ای در هفته دولت و دهه فجر سال گذشته این میزان اعتباربرای تکمیل پروژه های عمرانی شهرستان هزینه شده و طرح های به انجام رسیده بهره برداری شد که اقدامی ارزشمند بود. وی با بیان اینکه از تمامی پتانسیل و ظرفیت ها و نخبگان و افراد صاحب فکر و ایده برای توسعه شهرستان استفاده می شود، تاکید کرد: دست کسانی را که برای خدمت به مردم کار کند به گرمی می فشاریم و هرکسی که قلمی برای مردم می زندارج می نهیم و با کسی که در مسیر کمک به رفع مشکلات مردم سنگ اندازی کند به شدت برخورد می شود. حیدری آزاد با اشاره به اینکه با شایعه پراکنان و افرادی که درصدد تخریب دیگران به خاطر منافع فردی و گروهی و جناحی باشند نیز به شدت برخورد می شود، تصریح کرد: انتظار می رود مسیر خدمت به مردم بندرانزلی در نهایت آرامش و توأم با عزمی همگانی باشد و روسای ادارات و دستگاه ها نیز باید در این مسیر و در جهت توسعه و رشد همه جانبه نهایت سعی و تلاش خود را به کار گیرند و با حفظ وحدت و همدلی تنها به فکر خدمت به مردم و توسعه شهرستان باشند.

فرماندار بندرانزلی ۱۳۹۸ را سال بحران خواند و تصریح کرد: مدیران به ویژه اعضای شورای تامین و کلیه دستگاه های اجرایی و خدمات رسان در این شهر ساحلی در همه بحران ها بویژه برف سال گذشته، جانانه پای کار ایستادند و نگذاشتند در ایام بحران برف مشکلی در خصوص خدمات رسانی به مردم ایجاد شود و انزلی اولین شهری بود که بر بحران برف فائق آمد. حیدری آزاد با اشاره به اینکه یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی در بندرانزلی نیز با کمترین تخلفات برگزار شد، تاکید کرد: بندرانزلی با همراهی و همکاری و همدلی کلیه اعضای شورای تامین و هیات نظارت و بازرسی انتخابات و نظرات اعضای شورای نگهبان، به بهترین نحو انتخابات را برگزار کرد.

وی با اشاره به اقدامات ستاد کرونی شهرستان بندرانزلی در مقابله با کرونا هم گفت: زمانی که گفته شد با بلندگو در سطح شهر به مردم اعلام کنند در خانه بمانند خیلی های این کار را به تمسخر گرفتند ولی بندرانزلی اولین شهرستان استان بود که اطلاع رسانی و آگاهی دادن به مردم را در اولویت خود قرار داد. فرماندار بندرانزلی با تشکر از تلاش همه پرسنل و کادر بهداشت و درمان شهرستان بندرانزلی بویژه بیمارستان شهید بهشتی در مقابله با ویروس کرونا یادآور شد: در این راستا از ظرفیت نیروهای ارتش و نیروی انسانی و تجهیزات دستگاه های خدمات رسان چون شهرداری و نیز کمک نیروهای مردمی و ظرفیت هنرمندان و فوتبالیست ها و خیرین برای یاری به مردم به بهترین شکل ممکن استفاده شد.

●●●●●

صید کیلکا در دریای خزر ممنوع شد

گیلان امروز – معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات گیلان گفت: صید ماهی کیلکا به مدت ۴۵ روز از دریای خزر ممنوع شد.

کبر ایلدرم، معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات استان گیلان امروز گفت: صید ماهی کیلکا به دلیل آغاز فصل تخم ریزی ماهیان استخوانی به مدت ۴۵ روزه در دریای خزر ممنوع شده است. وی با اشاره به اینکه صید کیلکا درگیلان از اوایل خرداد ماه دوباره آغاز خواهد شد، افزود: صیادان گیلانی فروردین امسال ۱۰۰تن کیلکا از خزر صید شد.

معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات استان گیلان گفت:کاهش شناورهای صید مهمترین راهکار شیلات در چند سال گذشته برای جلوگیری از صید بی رویه و کاهش ذخایر کیلکا بود.

●●●●●

دستگیری سارق دوچرخه‌های رشت

گیلان امروز – فرمانده انتظامی استان گفت: یک سارق با ۲۷ فقره سرقت دوچرخه و یک فقره سرقت منزل در شهرستان رشت دستگیر شد.

سردار عزیزالله ملکی گفت: در پی وقوع سرقت‌های سریالی دوچرخه از داخل پارکینگ آپارتمان و منازل ویلایی سطح شهرستان رشت، تیم ویژه‌ای از پلیس آگاهی بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار داد. این مقام ارشد انتظامی افزود: کارآگاهان اداره مبارزه با سرقت پس از بررسی سرقت‌های صورت گرفته و تعقیب سرنخ‌های به‌دست آمده یک متهم را در این پرونده‌ها شناسایی کردند.

وی با بیان اینکه متهم حین فروش دوچرخه سرقتی در یکی از محله‌های شهرستان رشت دستگیر شد، ادامه داد: این سارق در تحقیقات پلیس به ۲۷ فقره سرقت دوچرخه و یک فقره سرقت مغازه اعتراف کرد. سردار ملکی به دستگیری چهار مالخر در این رابطه اشاره کرد و گفت: تاکنون ۱۱ دستگاه دوچرخه سرقتی از مالخران و سارق کشف شده است.

شوک کرونا به صنعت پرورش طیور بومی در گیلان

گیلان امروز– استان گیلان بخاطر شرایط آب و هوایی یکی از پتانسیل های مناسب پرورش طیور بومی از انواع مرغ، اردک، غاز و پرندگان تزئینی است.اما این چرخه از تولید و پرورش تا فروش و مصرف خانگی به دلیل شیوع ویروس کرونا دستخوش مشکلات عدیده ای شده است.

پرورش طیور بومی به شکل سنتی قدمت بسیاری دارد و هم اکنون بصورت نیمه مدرن در شهرستان صومعه سرا انجام می شود چنانکه در کنار صنعت مرغداری، بیش از ۱میلیون و ۱۴۰هزار قطعه طیور بومی اعم از اردک، غاز و مرغ و خروس در روستاهای این شهرستان بصورت سنتی و نیز با اجرای طرح مشاغل خانگی تولید و به بازار مصرف عرضه می شود. همچنین این شهرستان با ۲۰۳ مرغداری گوشتی فعال با ظرفیت ۵ میلیون قطعه در هر دوره و ۲۶ واحدمرغداری مادر گوشتی و ۵ واحد کارخانه جوچه کشی و یک کشتارگاه از مراکز مهم تولید گوشت در گیلان است و امروز این ظرفیت تولیدی با بحرانی که از بحران کرونا بر آن سایه افکنده دست و پنجه نرم می کند.

سجاد از تولید کنندگان و پرورش دهندگان جوچه یک روزه در صومعه سرا در گفت وگو با خبرنگار ایرنا می گوید:هرساله از اواخر بهمن ماه شروع به تولید انواع جوچه اردک می کردیم که امسال ویروس کرونا به ما شوک وارد کرد به طوری که حدود ۵هزار تخم خریداری شده به دستگاه های جوچه کشی نرسید. سجاد با اشاره به اینکه سال گذشته بیش از ۱۵ هزار انواع جوچه تولید و پس از ۲۰روز وارد بازار شهرستان صومعه سرا کردیم، افزود: پرورش طیور بومی با استفاده از ضایعات کشاورزی و برنجی که بر روی زمینها باقی می ماند هزینه چندان برای روستائیان ندارد و هر روستایی ۲۰ تا ۱۰۰ قطعه طیور بومی را می تواند به راحتی برای مصرف خانگی تولید کرده و درآمدزایی خوبی داشته باشد.

وی افزود: در ابتدای امسال باتوجه به شیوع کرونا دچار خسارت جدی شدیم و با تعطیلی بازارهای محلی دیگر جرات تولید مجدد نداشتیم و اکنون منظر عادی شدن وضعیت هستیم تا شاید بتوانیم کمی از خسارت قبل را جبران کنیم.

یوسف زاده اهل روستای دوگور یکی از پرورش دهندگان طیور بومی هم می گوید : کرونا توازن عرضه و تقاضا را برهم زد و سبب کاهش مصرف طیور شد، بطوریکه تا کنون نتوانسته ام جوچه خریداری کنم.

وی با اشاره به اینکه تولید کنندگان جوچه های اصلاح شده وعده خرداد ماه رami دهند، افزود: برخی از دلالتان جوچه های ۲۰ روزه تایک ماهه را از قبل خریداری کرده واکتو باتوجه به کاهش تولید جوچه و معدوم سازی بخش زیادی از آنها، هر یک جوچه را با رقم بین ۶تا۸هزار تومان عرضه می کنند که این برای ما توجیه اقتصادی ندارد. شهاب منزوی پرورش دهنده ای دیگر هم می گوید : انگار شیوع ویروس کرونا و گران بودن دان و خوراک طیور دست به دست هم داده اند تا صدای جیک جیک جوچه ها در روستاها شنیده نشود.

وی افزود: امسال فقط بیش از هفتصد اردک بومی پرورش دادم و تا قبل از کرونا ۵۰۰

{گیلان زمین}

شوک کرونا به صنعت پرورش طیور بومی در گیلان

قطعه آن را در بازار محلی با قیمت ۲۵هزار تومان فروختم اما پس از آن ۲۰۰ اردک تولیدی باتوجه به نبود بازار عید و مسافران بر روی دستم ماند و مجبورم باتوجه به فصل نشا هزینه اضافی کنم و آنها را فعلا نگهداری کنم.

فروتن هم از دیگر تولید کنندگان محلی به ما می گوید : خرج دانشگاه و زندگی ام را از طریق فروش طیور بومی بدست می آورم.

وی با اشاره به اینکه کرونا بیش از ۲هزار تخم مرغ و اردکم را با خاک یکسان کرد، افزود: با تعطیلی بازار هفتگی تخم های تولید شده برای بازار عید بر روی دستم ماند و دیگر خریداری برای آن ها وجود نداشت به هرکس که دستگاه جوچه کشی داشت زنگ زدم حتی قبول نمی کردند که رایگان ببرند.

وی افزود: کاهش قیمت هر عدد تخم اردک امسال به ۱۰۰ تومان رسید واین یعنی تولیدی بدون بهره وری داشته ام.

سعیدی یکی از فروشندگان لوازم و تجهیزات مرغداری هم دغدغه های خاص خود را دارد و می افزاید :شیوع ویروس کرونا نه تنها بر تولید کنندگان بلکه برما فروشندگان تجهیزات مرغداری هم ضرر و خسارت جدی وارد کرده است.

وی با اشاره به اینکه تعطیلی مغازه ها و نبود تقاضا برای خرید تجهیزات و لوازم مرغداری برایمان مشکل بوجود آورده است، افزود:اجناس را از قبل باچک خریده و طی این ایام تاکنون فروشی نداشته ام و از طرفی قیمت رو به افزایش غیر معقول اجناس هم مرا بر سر دوراهی چند بخرم تا چند بفروشم گذاشته است.

بهراد کاشفی هم فروشنده دان و خوراک طیور بومی می گوید : وقتی مصرف طیور بومی وبه تبع آن تولید جوچه و طیور بخاطر کرونا کاهش پیدا می کند تاثیر مستقیم بر بازار کار ما دارد زیرا تقاضا برای خرید دان و خوراک وجود ندارد و اگر هم باشد بسیار کم است.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان صومعه سرا هم در این رابطه می گوید: تاکنون ۹۵۰ پروانه مشاغل خانگی صادر شده است که بخشی از آن مربوط به طیور بومی است.

احمد پادیاب با اشاره به اینکه یک میلیون و ۱۴۳ هزار قطعه طیور بومی در این شهرستان وجود دارد، افزود: تولید طیور بومی به صورت خانگی و نیمه مدرن از بازده اقتصادی خوبی هم از لحاظ گوشت و نیز تخم طیور در بازار دارد و استفاده از تجهیزات مدرن و واکسیناسیون در مزرعه پرورش، منجر به دریافت سود بیشتری هنگام فروش آن می شود.

وی ادامه داد : پرورش طیور بومی در شهرستان صومعه سرا علاوه بر ایجاد درآمد اقتصادی برای روستاییان و تامین نیازهای معیشتی آنان می تواند به افزایش تولید مواد پروتئینی در این شهرستان نیز کمک زیادی کند.

پادیاب با اشاره به اینکه تعطیلی بازارهای محلی با دستور ستاد مبارزه با ویروس کرونا انجام شده است، افزود:حمایت از سرمایه گذاری و اشتغال، مدیریت تولید به صورت کمی، کیفی و بهداشتی محصولات طیور بومی در دستور کار قرارگرفته است.

ابتکار یک معلم در تالش برای ادامه تدریس در روزهای کرونایی

تدریس در شرایط خاص

شریفی با بیان اینکه بعد از پایان تعطیلات نوروز به مدرسه رفتم و شرایط را برای تدریس دانش آموزان در محوطه حیاط مدرسه فراهم کردم، ادامه داد: در کنار تدریس کتاب‌ها تلاش کردم تا موارد و نکات بهداشتی در پیشگیری از ویروس کرونا اعم از چگونگی سستشوی دست‌ها، در هنگام عطسه باید چه کاری انجام دهند و با باید از حضور در جمع خودداری کرده و فاصله را با دوستان، آشنایان و حتی خانواده‌های خود رعایت کنیم را به دانش آموزان آموزش دادم.

وی در ادامه این گفتگو با اشاره به اینکه در روزهایی که شرایط جوی خوب است به مدرسه می‌روم و با برپایی کلاس به دانش آموزان درس می‌دهم، گفت: بسیاری از مدارس عشایری منطقه حویق به دلیل تعداد بالای دانش آموز نوساز و جدید هستند اما مدرسه انوار دشتکی بالا بسیار کهنه و فرسوده است و امکانات خاصی ندارد به همین دلیل همان میز و نیمکت‌های موجود در مدرسه را به محوطه حیاط آورده و کلاس خود

را دایر می‌کنیم.

شریفی با بیان اینکه منطقه کوهستان حویق با توجه به گستردگی خود دارای سه مدرسه عشایری فعال است، افزود: بر اساس اطلاعاتی که بر روی تابلوی قدیمی ورودی این منطقه در سال‌های گذشته قرار داشت تعداد جمعیت این منطقه بیش از هزار و ۲۰۰ نفر است اما جمعیت انوار دشتکی بالا شاید حدود ۱۰۰ نفر است. مردم این منطقه امکانات لازم را ندارند. در مدرسه من تنها پنج دانش آموز چند پایه تحصیل می‌کنند.

ساخت یک مدرسه در منطقه انوار دشتکی

وی با اشاره به اینکه تاکنون توانسته ۸۵ درصد کتاب را به دانش آموزان درس دهد، گفت: با توجه به شرایط جوی این روزهای استان و این منطقه، امکان اینکه کتاب‌ها به صورت کامل تدریس شود وجود ندارد اما من تلاش می‌کنم کتاب‌های پایه اول ابتدایی را با توجه به اهمیت این پایه به صورت کامل تدریس کنم و برای دانش آموزان سایر پایه‌ها بیشتر بر روی کتاب‌های ریاضی و فارسی تمرکز کنم تا دانش آموزان این مدرسه از سایر همسالان خود عقب نمانند.

شریفی در ادامه به شرایط سخت رفت و آمد خود به این منطقه با توجه به فاصله ۱۵ کیلومتری اشاره کرد و ادامه داد: قبل از افزایش قیمت بنزین با وسیله نقلیه تا مسیری را طی می‌کردم و بعد از آن با موتوری که در یکی از مدارس مسیر گذاشته بودم باقی مسیر تا مدرسه انوار دشتکی را طی می‌کردم اما با افزایش قیمت بنزین و عدم تخصیص سهمیه مجبورم کل این مسیر را با موتور طی کنم که هم هزینه‌ها افزایش یافته و هم خطرات خود را دارد. در روزهایی که شرایط هوا مساعد است ساعت ۶:۵۰ دقیقه صبح از خانه حرکت می‌کنند تا ساعت ۸ به مدرسه برسم اما با نامساعد بودن شرایط جوی زودتر از خانه حرکت می‌کنم تا زودتر به مدرسه برسم. وی با اشاره به برخی مشکلات مدرسه انوار دشتکی و افزود: تنها مشکلی که در حال حاضر در این منطقه با آن مواجه هستیم ساختمان قدیمی و فرسوده مدرسه است اگر طی یکی دو سال آینده به آن رسیدگی نشود و یا مدرسه جدید ساخته نشود احتمال ریزش این ساختمان وجود دارد یکی از انتظارات ما از اداره کل آموزش و پرورش گیلان این است مدرسه‌ای یک کلاس در این منطقه برای دانش آموزان بسازد.

چهارشنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۳۹۹

خبر

مدیرکل اوقاف گیلان:

محفل انس با قرآن در مراکز درمانی برگزار می شود

گیلان امروز – مدیرکل اوقاف گیلان گفت: برای بهره مندی کادر درمانی و بیماران از فضائل ماه مبارک رمضان اوقاف گیلان اقدام به برگزاری محفل انس با قرآن در بیمارستان‌ها می‌کند.

ستار علیزاده، ضمن قدردانی از زحمات کادر درمانی از ابتدای شیوع کرونا، اظهار کرد: کادر درمانی مراکز بهداشتی و بیمارستان‌ها در خط مقدم مبارزه با ویروس کرونا هستند و در شرایط قرنطینه در مراکز درمانی شبانه روز در حال خدمت رسانی هستند.

وی افزود: سازمان اوقاف با هماهنگی وزارت بهداشت همزمان با ماه مبارک رمضان برنامه‌های مشترکی تدارک دیده تا در مراکز درمانی با رعایت پروتکل‌های بهداشتی قبل از مراسم اذان مغرب در نمازخانه یا سالن اجتماعات بیمارستان‌ها و مراکز درمانی که امکان برگزاری مراسم دارند، محفل انس با قرآن کریم برگزار شود.

مدیرکل اوقاف گیلان هدف از این اقدام را حاکم کردن فضای قرآنی در مراکز درمانی دانست و گفت: در سطح شهرستان‌ها نام‌ه نگاری با مدیریت مراکز درمانی انجام شده و در صورت موافقت هر مرکز درمانی، محفل انس با قرآن با رعایت پروتکل‌های بهداشتی برگزار خواهد شد.

وی خاطرنشان کرد: محافل انس با قرآن یاد شده در زمانی کوتاه قبل از اذان و همراه با همسرایی اسما الحسنی و قرائت قرآن کریم خواهد بود تا به نحوی به کادر درمان امید و پیام‌هدلی و همراهی داده شود. علیزاده اظهار کرد: در برخی از شهرستان‌های مجری، پس از طرح محافل انس با قرآن کریم از کادر درمانی با ضیافت افطاری پذیرایی خواهد شد.

●●●●●

۴۰ سال انتظار برای احداث سد دیلمان

گیلان امروز– نماینده منتخب مردم لاهیجان و سیاهکل در یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی با برشمردن پروژه‌های وعده داده‌شده و ناتمام در حوزه انتخابیه مذکور خواستار توجه جدی مسئولان نسبت به آن‌ها شد. رسول فرخی می‌کال در گفت‌وگو با فارس با تأکید بر اتمام پروژه‌های نیمه‌تمام در گیلان، اظهار کرد: در استان چهار هزار و ۵۰۰ پروژه ناتمام داریم که باید همتی مضاعف جهت به سرانجام رساندن آن‌ها به کار گرفته شود.

وی با بیان اینکه وضعیت استان گیلان به گونه‌ای است که در آن حوادث جاده‌ای فراوان و نگهداری از زیرساخت‌های حمل‌ونقل مشکل، است، افزود: باید از ظرفیت گیلانی‌هایی که در هیئت دولت، وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها مسؤولیت دارند جهت کمک به رفع مشکلات استان استفاده مناسب شود.

نماینده منتخب مردم لاهیجان و سیاهکل در مجلس یازدهم با تأکید بر ضرورت توجه جدی مسئولان به پروژه‌های عمرانی شهرستان لاهیجان، گفت: مسئولان اجرایی جهت به سرانجام رساندن پروژه میدان گیل لاهیجان و جاده مام سبز لاهیجان به دریا که یکی از پروژه‌های مهم این شهرستان است، اهتمام بورزند. فرخی با اشاره به چالش‌های روستائیان ازجمله در سیاهکل بیان کرد: فرسودگی و مشکلات راه‌های روستایی بخش رودبنه لاهیجان یکی از مسائلی است که مردم از آن به‌شدت گله‌مند هستند.

وی با اشاره به حوادث فراوان جاده سراوان به سیاهکل، گفت: این جاده در بین مردم به اتوبان مرگ شهرت پیدا کرده است و تاکنون بیش از ۱۰۰ نفر جان خود را در آن ازدست‌داده‌اند.

نماینده منتخب مردم لاهیجان و سیاهکل در مجلس شورای اسلامی با اشاره به وعده طولانی‌مدت مسئولان نسبت به چهار بانده کردن محور سیاهکل به بازکیاکوراب، تصریح کرد: پروژه چهار بانده کردن محور سیاهکل به بازکیاکوراب یکی از طرح‌هایی است که سال‌ها مردم لاهیجان و سیاهکل منتظر انجام آن هستند اما تاکنون اقدام قابل توجهی در خصوص این پروژه انجام نشده است. فرخی با اشاره به نا ایمن بودن جاده سیاهکل به دیلمان، افزود: این محور مواصلاتی علاوه بر غیر ایمن بودن با مشکلاتی ازجمله رانش و ریزش جاده و تردد ماشین‌های کارخانه سیمان مواجه است و باید اقدام مناسبی برای حل این مشکل انجام شود.

وی با اشاره به رانش زمین در شهر دیلمان نیز گفت: برائثر رانش زمین در شهر دیلمان ۱۵ خانوار خسارت‌دیده‌اند و علیرغم بازدید مسئولان مدیریت بحران از محل وقوع رانش، تاکنون اقدام مناسبی انجام نشده است. نماینده منتخب مردم لاهیجان و سیاهکل در یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی با اذعان به اینکه بیش از ۴۰ سال است مردم دیلمان منتظر احداث پروژه سد دیلمان هستند، گفت: اگر این سد احداث شود دیلمان این ظرفیت را دارد که بخش عمده حیوانات موردنیاز استان و بخش قابل‌توجهی از حیوانات موردنیاز کشور را تولید کند.

●●●●●

غرس نهال به یاد درگذشتگان کرونا در آستانه اشرفیه

گیلان امروز– همزمان با فصل بهار به یاد و نام هر یک از درگذشتگان کرونا و مبتلایان به بیماری کووید ۱۹ در شهرستانه اشرفیه، یک نهال غرس شد.

رییس شورای اسلامی شهر آستانه اشرفیه در گفت وگو با ایرنا با اشاره به اجرای این برنامه فرهنگی گفت: با توجه به فوت تعدادی از شهروندان در دوران اپیدمی ویروس کرونا، خانواده های آنان قادر به برگزاری هیچگونه مراسم یادبودی برای درگذشتگان خود نبودند. اسماعیل تیغ نورد جلالی افزود: عدم امکان برگزاری مراسم یادبود برای درگذشتگان دوران کرونا ، یک خلاء احساسی را برای بازماندگانشان ایجاد کرده و به نوعی از نظر روحی و روانی فشارها و ناراحتی هایی را برای آنان به همراه داشته است.

وی ضمن ابراز همدردی با خانواده های درگذشتگان بیماری کووید ۱۹ اظهار داشت: وجود چنین شرایطی موجب شد تا شهرداری و شورای اسلامی شهر آستانه اشرفیه به منظور همدردی با خانواده های آنها، با کاشت نهال، یاد و خاطره درگذشتگان این دوران را گرمی دارد. وی عنوان کرد : مراسم کاشت نهال به احترام درگذشتگان دوران کرونا که مراسم یادبودی برایشان برگزار نشده با حضور جمعی از اعضای شورای اسلامی شهر، شهردار و خانواده های متوفیان در محل بلوار دکتر حشمت آستانه اشرفیه به طول ۸۰۰ متر برگزار شد. در این آیین فرهنگی که با ذکر صلوات و فاتحه برای شادی درگذشتگان دوران کرونا در شهر آستانه اشرفیه همراه بود، نهایی به نام هر یک از درگذشتگان کاشته شد، ضمن آنکه پلاک نام و عکس فرد فوت شده نیز بر روی هر درخت نصب شد.